

ŽUPNIJSKO ROMANJE NA POLJSKO

26. - 30. marec 2025



Dragi vsi, prisrčno vabljeni na župnijsko romanje na Poljskem v jubilejnem letu 2025.

Namen romanja je, da se župljani povežemo med sabo, da skupaj potujemo, molimo, spoznavamo nove kraje, njihovo zgodovino, pomembne osebnosti, rastemo ob spoznavanju njihovega življenja, se navdihujemo ob številnih umetninah, čudovitih cerkvah, opazujemo vrvenje življenja na zanimivih krajih, kjer so se dogajale velike in vznemirljive stvari.

Na romarsko pot bomo iz Cerkelj krenili v sredo, 26. marca 2025 zvečer. Po nočni vožnji se bomo ustavili v Auschwitzu, kjer bomo ob vsej tragediji lahko začutili luč, ki jo je s svojim dejanjem zanetil sv. Maksimiljan Kolbe. Prvi dan bomo zaokročili v Čenstohowi, enem najpomembnejših romarskih krajev na Poljskem in v Evropi z znamenito sliko črne Marije. Drugi dan nas bo pot vodila v Krakow, najprej k svetišču Božjega usmiljenja in samostanu, kjer je živela sv. Faustina Kowalska, popoldne pa se bomo navduševali nad čudovitim gradom in stolnico na Wawelu. V soboto se bomo zapeljali v Wadowice,



rojstni kraj prvega slovanskega papeža sv. Janeza Pavla II., spoznali njegovo otroštvo in življenje z ogledom rojstne hiše in muzeja. Popoldne bomo raziskovali prelepo staro mestno jedro v Krakowu, zvečer pa bomo pri maši v znameniti gotski cerkvi Marije Vnebovzete v samem srcu Krakowa.

V nedeljo zgodaj zjutraj se bomo podali na pot proti domu. V času kosila bomo prispeli na Dunaj, se ustavili v katedrali sv. Štefana in poskrbeli tudi za svoje telesne potrebe v gostišču, kjer pripravljajo znamenite dunajske zrezke. Prihod v Cerklje bo ob 22. uri.

Program ni prenatrpan, dovolj bo tudi prostega časa za samostojne ogledе, počitek ob kavici, osebno molitev... Pomembna informacija je, da bo vsak dan tudi kar nekaj hoje, tudi 2 km in več. Prepričan sem, da se bomo vrnili polni nepozabnih vtisov, telesno mogoče malo utrujeni, zagotovo pa duhovno veliko bogatejši. Je čas dela in je čas počitka. Velikokrat pozabljam, da se spleča denar vlagati ne samo v materialne dobrine, ampak tudi v duhovno rast. Potrudili smo se, da je cena romanja prijazna - 430 €. Vanjo so vštetі stroški avtobusnega prevoza, prenočevanja s polpenzionom, vse vstopnine in kosilo na Dunaju. V hotelih so dvoposteljne sobe. Enoposteljna soba je možna ob doplačilu 88 €. Organizacija in vodstvo romanja Damijan Močnik in Janusz Klim, duhovno vodstvo župnik Martin Leban.

»Čeprav je večino mojega privatnega in poklicnega življenja prekvašeno z glasbo, zelo rad tudi potujem, zelo me zanima umetnost in zgodovina, izredno rad berem. Že dolgo organiziram koncertne turneje za zборе na Škofijski klasični gimnaziji, vodim ekskurzijo na Dunaj, za pevce cerkljanskega cerkvenega zbora pa že dolgo vsako drugo leto organiziram »legendarni izlet«, kot so ga poimenovali. Že velikokrat sem bil z dijaki ŠKG na Poljskem, kamor nam je utrl pot zdravnik dr. Janusz Klim, Poljak po rodu, ki že več desetletij živi v Sloveniji, kjer si je ustvaril družino. Vedno znova se navdušujem nad razsežnostmi zgodovine, umetnosti, duhovnosti, ki jo odkrivam v Krakowu in okolici, pa bi rad vse to delil tudi z vami, dragi sofarani. Zato prisrčno vabljeni, da se podate na romanje. V sredo, 12. marca ob 19h, bomo imeli pripravo na romanje, da se spoznamo med sabo in da dobite vse potrebne informacije.«

Damijan Močnik

Prijave zbiramo do 12. januarja 2025 oz. do zapolnitve mest.

Martin Leban, župnijski upravitelj

PRIJAVNICA

Ime in priimek (kot je zapisano v osebnem dokumentu)

Naslov:

Rojstni datum:

Številka osebnega dokumenta:

Do kdaj velja osebni dokument:

Naslov e-pošte:

Mobilni telefon:

V sobi bom z:

- Želim zavarovanje Coris – stane 10 €.
- Želim enoposteljno sobo – doplačilo 88 €.

Cena romanja je 430 €.

Plačilo

100 € ob prijavi, ostalo lahko tudi v več obrokih, do 7. marca 2025, osebno v župnišču ali z nakazilom na št. župnijskega računa SI56 2900 0005 2123 486.

- Lahko plačam več, za koga, ki bi rad šel na romanje, pa nima sredstev.